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インターネット利用状況
⚫60歳以上で、インターネット利用率が大きく伸びている。
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行政情報の入手方法
⚫「広報みずなみ」が一番多い。
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デジタルサービスの認知度①
⚫各種メールマガジンの認知度は低い。
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デジタルサービスの認知度②
⚫各種SNSの認知度は低い。
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デジタルサービスの認知度③
⚫各種デジタルサービスの認知度は低い。
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マイナンバーカードの活用
⚫「窓口での手続きが簡素化される」「各種手続きがオンラインでできる」が多い。
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3．自分のマイナンバーを含む個人情報が

行政機関でやり取りされた履歴を把握できる
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情報が受け取れるようになる
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8．特に望むものはない
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社会のデジタル化への期待
⚫項目や属性により、期待度は異なる。
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社会のデジタル化への期待
⚫項目や属性により、期待度は異なる。
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社会のデジタル化への不安
⚫項目や属性により、不安度は異なる。
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社会のデジタル化への不安
⚫項目や属性により、不安度は異なる。
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市が力を入れるべき施策
⚫「書かない窓口の推進」「プッシュ通知で配信」「健康管理の推進」などが多い。
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1．マイナンバーを利用して、医療機関等の情

報連携を行い、市民の健康管理を推進する

2．自宅や職場で税金等の納付ができるなど電

子的な支払方法の推進を図る

3．書かない窓口（氏名や必要事項など）の推

進を図る

4．AI（ChatGPT 等の生成 AI を含む）やRPA（定

例業務等の自動化）の導入による住民サービ…

5．統計情報や学校給食詳細献立表（アレル

ギー情報）などオープンデータを充実させる

6．情報化やリテラシー向上に関する企業支援

を実施する

7．テレワークを実施する企業へのサポートを

行う

8．ＳＮＳを活用して地域情報を発信する

9．行政情報や防災情報をプッシュ通知で配信

する

10．その他
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を実施する

7．テレワークを実施する企業へのサポートを
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8．ＳＮＳを活用して地域情報を発信する

9．行政情報や防災情報をプッシュ通知で配信
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市が力を入れるべき施策
⚫「書かない窓口の推進」「プッシュ通知で配信」「健康管理の推進」などが多い。
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34.4%
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35.4%
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コンビニ等でマイナンバーを利用して、住民票など証明書が受け取れるようにする

マイナンバーを利用して、医療機関等の情報連携を行い、市民の健康管理を推進する

自宅や職場で税金等の納付ができるなど電子的な支払方法の推進を図る

ひとつの窓口で複数の手続きが完了するワンストップ窓口の実現

書かない窓口（氏名や必要事項など）の推進を図る

ＡＩ（ChatGPT 等の生成 AI を含む）やＲＰＡ（定例業務等の自動化）の導入による住民…

統計情報や学校給食詳細献立表（アレルギー情報）などオープンデータを充実させる

情報化やリテラシー向上に関する企業支援を実施する

テレワークを実施する企業へのサポートを行う

自治体マイナポイントへの取組み（地域活動に貢献した市民に対するポイント付与等）

ＳＮＳを活用して地域情報を発信する

行政情報（イベント情報等）をプッシュ通知で配信する

防災情報をプッシュ通知で配信する

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%



デジタル活用を図るべき取組
⚫属性により傾向が異なる。
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30.0%

17.6%
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35.0%
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スタートアップ・エコシステムの確立

中小・中堅企業ＤＸ

スマート農林水産業・食品産業

観光ＤＸ

地方大学を核としたイノベーション創出

「転職なき移住」の推進など地方への人材の…

関係人口の創出・拡大、二地域居住等の推進

地方大学・高校の魅力向上

女性に選ばれる地域づくり

デジタル技術を活用した子育て支援等の推進

結婚・出産・子育てへの支援

仕事と子育て・介護が両立できる環境整備
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デジタル活用を図るべき取組
⚫属性により傾向が異なる。
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